

没买到火车票的注意了!

改乘飞机,便宜机票趁早抢



“为什么明明看到有票,进去买就没了啊?”连续好多天抢不到火车票,南京上班族韩先生忍不住在微信朋友圈感慨:买春运火车票真是“心塞”。昨天,现代快报记者了解到,春运往返程火车票已全面开售,买不到直达火车票的,可以改乘飞机回家。不过,乘飞机回家也要快速做决定,因为便宜机票也要趁早抢。

现代快报记者 刘伟娟 张希为

韩先生告诉现代快报记者,自己是镇江人,老婆是哈尔滨人。夫妻俩商定好,轮流到双方父母家过年。今年春节,轮到韩先生带着一家三口到哈尔滨丈母娘家过年。无奈,韩先生连续好多天蹲守12306网站,都没抢到2月15日至17日间的回家火车票。这让韩先生忍不住苦中作乐,编了句顺口溜:“看到抢不到,气得要疯掉。”

现在,韩先生每天仍坚持刷票,还发动了亲友一起帮抢。“看到的票抢不到,挺不甘心的。”不过,韩先生也做了两手准备,万一抢不到就改乘飞机回家。

现代快报记者了解到,随着春运往返程火车票开售,没有抢到票的,也开始改乘飞机回家。由此,春节前夕的便宜机票,也大多被抢订一空。需要提醒大家的是,换方式回

家,下手也要迅速。因为机票买得越早越便宜,越是临近春节,机票就越贵。

昨天,现代快报记者从东航官网获悉,2月15日,南京至哈尔滨就4个航班,其中一个航班已经售罄,另三个航班最低票价1630元,比高铁一等座票价还贵。此后直到春节前,南京至哈尔滨机票价格都维持在1630元以上,最贵的还有3800元。此外,携程网显示,春节前,南京飞西安机票涨至975元,南京飞昆明机票涨至1300元至1500元间。

相反,高铁车次密集方向,机票价格却卖出“白菜价”。昨天,携程网显示,南京飞北京航班,在2月22日前,票价均低至三四百元。需要提醒的是,网上订机票要注意退改签费用,不能盲目地盯着便宜机票。

“专车”大战硝烟又起

滴滴“专车”价格再下调,起步价12元



起步价12元,就能坐到专车,最近,滴滴专车推出的优选型专车,再一次下调了“专车”的价格门槛,加上滴滴、快的两家公司均发放代金券,元旦前后,南京“专车”市场再度火热起来。

现代快报记者 刘伟伟

近日,滴滴专车优选型在南京上线。相比之前的舒适型、商务型和豪华型,价格低了不少,其中起步价为12元,之后每公里2.6元,时速小于12公里每分钟计费0.3-0.6元。

这个价格,与南京出租车相比,也具有一定的竞争优势。目前南京中高档出租车起步价为2公里9元,之后每公里2.9元,只有早晚高峰有双计费。

实际上,这并不是专车第一次在价格上与出租车相抗衡,此前滴滴专车曾将专车起步价格下调到13元,如今最低起步价再次下调。现代快报记者了解到,元旦前后,滴滴和快的两家公司均给专车用户发放了价值百元左右的代金券,可用于支付专车车费。

“因为收到了代金券,所以我最近打专车比较多。”市民冯女士告诉记者,因为之前体验过专车,觉得服务不错,就是价格比较高,后来还是改打出租车。

不过,最近两家公司发放的专车代金券,重新吸引了一部分乘客。一位专车驾驶员黄师傅告诉记者,最近这段时间,专车生意特别好,“大部分都是用代金券的乘客,‘土豪’乘客相对比较少。”

另一方面,各地交通管理部门已逐步开始规范“专车”市场。

2014年12月24日,淄博成为山东首个叫停“滴滴专车”的城市。紧接着,“滴滴专车”被上海交委认定为“黑车”。

诚信体系建设最新进展

南京市民卡将升级为“诚信卡”

拖欠水电费、闯红灯、违停……这些今后可能会影响你的个人信用,还会记在你的市民卡上。昨天,南京人大“金陵民声——热点网谈”举行,围绕“加快全市诚信体系建设”话题,人大代表、相关部门负责人与网友们进行在线交流,并介绍了南京诚信体系建设最新进展。

现代快报记者 鹿伟

个人信用档案挂钩。

不少网友认为,“行人闯红灯”也应该纳入个人失信行为。对此,市人大代表、市公安局指挥中心副主任万红兵坦言:“我个人认为还是有必要纳入诚信体系,提高公民文明交通的自律意识。”

万红兵表示,目前《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》已经提交省政府审议,其中对于闯红灯的行为,将根据不同情况,按照失信程度进行划分,决定是否纳入失信记录。

据悉,南京市的信用管理机构是市信用办,日常的服务运行和维护机构是市公共信用信息中心。市民可以进入“诚信南京”网站,查询自己的信用情况。

高招

2015年高考体检 继续取消乙肝检测

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育考试院公布2015年普通高校招生体检工作的通知。

与2014年相同,2015年江苏高招体检继续取消乙肝项目检测,即取消乙肝病毒感染标志物检测,包括乙肝病毒表面抗原、乙肝病毒表面抗体、乙肝病毒e抗原、乙肝病毒e抗体、乙肝病毒核心抗体和乙肝病毒脱氧核糖核苷酸检测等,俗称“乙肝五项”和HBV-DNA检测。

同时,高考体检将继续保留丙氨酸氨基转移酶(ALT,简称转氨酶)检测作为体检项目。如果受检者转氨酶正常,不得进行乙肝项目检测;如果转氨酶在100单位以上,则进行乙肝项目检测,如表面抗原阳性,体检一个月后复检,复检结论仍不正常的考生,体检结论为不合格。

江苏省教育考试院相关负责人表示,2015年军事院校军检、面试和公安院校的面试、体能测试工作仍在高考结束后进行。未参加面试、体能测试者,一律不予录取。

南科大重启在江苏招生 今年计划招收40人

快报讯(记者 金凤)有中国教育改革实验田之称的南方科技大学,近日发布2015年自主选拔招生实施办法。与往年相比,2015年招生规模为近三年来最多——在全国21个省(区、市)共计招生900人。其中,重庆、云南、贵州、北京、上海首先出现在南科大的招生范围中。而江苏在历经一年暂停招生后,重新进入选拔视野。昨天,现代快报记者从南科大获悉,该校今年计划在江苏招生40人。

今年的选拔以笔试为主,但考试时间放在高考后进行。考生成绩需达本一线才有资格入围选拔。

新规

插手干预政府投资项目 涉事领导干部将被免职

快报讯(记者 鹿伟)严禁领导及其直系亲属插手政府投资项目……为预防和遏制市域范围内政府投资项目中存在的铺张浪费、以权谋私、利益输送和贪污腐败等现象,南京市委市政府此前出台了《关于严格市域范围内各类政府投资项目管理的几点纪律规定》。昨天,南京市委官网公布了贯彻落实《关于严格市域范围内各类政府投资项目管理的几点纪律规定》的实施细则。

据悉,本实施细则适用于市、区(园区)、镇(街)党政机关公务人员,政府投资项目建设单位、管理单位、接收养护单位的主要负责人、分管负责人等人员。实施细则明确规定,如党政机关领导干部和公务人员以打招呼、批条子或者指定、授意、暗示等方式,插手干预政府投资项目招标投标、货物采购等活动的,将给予免职处理;应当追究党纪政纪责任的,视情节轻重,依照相关规定给予其相应处分。

每家 可领 2 本

不要钱的健康宝典,快快快!

- 为什么尿频、尿急、尿不尽及复发折磨您?
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺癌病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》——找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中汲取经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完了《妙方巧治前列腺》,一下子明白了我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

■ 成都读者:自从学会了书中的方法后,现在身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人老说我打针,我看这本书,几个月前就痊愈了!

■ 杭州读者:这本书确实是一本正规书,我专门查过,出版社、书号、专家都是真的,我信它!

现在拨打: 400-857-1188

您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188本次活动权威可信,真实有效,免费快进到家。